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PROPOSICIÓN NÚMERO 032 

Por medio de la cual se exalta una labor 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

EN SESIÓN ORDINARIA DE LA FECHA 

CONSIDERANDO: 

 

Que EL DIARIO DEL SUR, conmemora sus 34 años de labor periodística presente en el 

acontecer político, económico, cultural y social del departamento de Nariño.  

 

Que a mediados de 1982 el Doctor HERNANDO SUAREZ BURGOS, vio la necesidad de la 

comunidad Nariñense de un periódico que representara a la región y es así como fundó y 

organizó la primera empresa editorial. En abril de 1983 dio lugar a la salida de la primera 

edición.  

 

Que a través del tiempo El DIARIO DEL SUR, ha logrado obtener una gran acogida gracias a 

su trayectoria y ética profesional, la innovación de sus estrategias periodísticas y de mercadeo, 

y la utilización de mayor tecnología acorde a la nueva era, lo que le ha permitido trascender y 

convertirse en la mejor Empresa. 

 

Que por tal razón, el Concejo Municipal de Pasto,  

 

PROPONE: 

 

PRIMERO.- Exaltar la admirable labor profesional, periodística, social y empresarial del 

DIARIO DEL SUR, por ofrecer sus espacios de información, reflexión y análisis a nivel 

regional y nacional, además contribuir con el bienestar comunitario y fomentar nuestros valores 

e idiosincrasia. 

   

SEGUNDO.- Reconocer la calidad humana y profesional del Director y Fundador Doctor 

HERNANDO SUAREZ BURGOS y de todos los periodistas, corresponsales y empleados de la 

CASA EDITORIAL DIARIO DEL SUR, que con su compromiso y pertenencia han permitido a 

DIARIO DEL SUR sobresalir y convertirse en la empresa insigne del municipio de Pasto y del 

departamento de Nariño.  

  

TERCERO.- Entregar  la presente Proposición en nota de estilo y en ceremonia  especial, en 

nombre del DIARIO DEL SUR, al Doctor HERNANDO SUAREZ BURGOS, Director y 

fundador, extensiva a su equipo de trabajo y colaboradores.   

PRESENTADA POR LOS CONCEJALES 

JOSÉ SERAFÍN ÁVILA MORENO               WILFREDO MANUEL PRADO CHIRAN 

LUCIA DEL SOCORRO BASANTE DE OLIVA             RODOLFO ALEXANDER RASSA BRAVO  

RICARDO FERNANDO CERÓN SALAS               EDMUNDO ALEXANDER ROMO NARVÁEZ 

NELSON EDUARDO CÓRDOBA LÓPEZ              HAROLD MAURICIO ROSERO PAZ 

JAVIER MAURICIO TORRES SILVA                RAMIRO VALDEMAR VILLOTA 

FRANKY ADRIÁN ERASO CUACES              JULIO CESAR VALLEJO MONTENEGRO  

EDGAR EDUARDO ERAZO SEPÚLVEDA             ERICK ADRIÁN VELASCO BURBANO  

LUIS EDUARDO ESTRADA OLIVA    JESÚS HÉCTOR ZAMBRANO JURADO           

ÁLVARO ANÍBAL FIGUEROA MORA                 

FIDEL DARÍO MARTÍNEZ MONTES 

RAMIRO LÓPEZ 
APROBADA POR UNANIMIDAD 

Dada en San Juan de Pasto, a los cuatro (4) días del mes de abril del año dos mil diecisiete 

(2017).   

JOSÉ SERAFÍN ÁVILA MORENO              SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal          Secretario General 

L. Elena 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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